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ВСТУП 

 
Актуальність дослідження. Старший дошкільний вік один із значних 

періодів у становленні, формуванні та розвитку дитини. Саме в цьому віці 

відбувається розширення інтелектуальних можливостей, загального 

світогляду дітей. Усе це здійснюється у одному з основних видів діяльності, 

властивий даному віку, – ігровому. 

В останні десятиліття, в епоху глобальної інформатизації всього 

людства, спостерігається дедалі більше проникнення у всі сфери 

життєдіяльності комп'ютерних технологій суспільства. У дошкільних 

освітніх закладах також комп'ютер стає незамінним помічником для 

вихователів у створенні навчально-виховного процесу. За допомогою 

комп'ютера, матеріалів з Інтернету вихователі не тільки мають можливість 

готуватися до занять, але й широко використовувати їх протягом усього 

освітнього процесу. Крім того, деякі дошкільні освітні заклади, володіючи 

багатою матеріальною базою, можуть мати у своєму розпорядженні 

створення комп'ютерних кабінетів, де діти групами можуть освоювати ази  

комп'ютерної грамотності. Одним із засобів роботи за комп'ютером з дітьми є 

комп'ютерні ігри, які щорічно розробляються досконало. 

Особливе значення у розвитку дітей мають розвиваючі та навчальні 

ігри, які сприяють розвитку цифрової компетентності старших дошкільників. 

Якщо розвиваючі ігри (графічні редактори, текстові редактори, 

«режисерські» комп'ютерні ігри, музичні редактори, конструктори казок) 

спрямовані на формування у дітей розумових здібностей, розвиток фантазії, 

уяви, емоційного та морального розвитку, то навчальні ігри, пов'язані з 

формуванням математичних уявлень, навчанням письма, читання, іноземних 

мов, націлені на рішення одного чи кількох дидактичних завдань. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій показав, що питаннями 

проблем розвитку нових складових елементів життєвих компетентностей та 

навичок (інформаційно-цифрових) є досить актуальним та затребуваним 

серед сучасних дослідників, науковців та практиків таких як: О. Авраменко, 



А. Богуш, Т. Коваленко, А. Куций, Л. Лаврова, О. Махоніна, Н. Морзе, В. 

Пендальчук, Є. Потурнак, Л. Ходаковська, Л. Шишолік тощо. 

Метою роботи є дослідження формування цифрової компетентності 

засобами комп'ютерних ігор у дітей старшого дошкільного віку. 

Відповідно до мети потрібно вирішити низку завдань: 

 описати психолого-педагогічні особливості дітей старшого 

дошкільного віку; 

 охарактеризувати сутність цифрової компетентності дітей; 

 виявити роль комп’ютерних ігор у розвитку дітей старшого 

дошкільного віку; 

 обґрунтувати особливості формування цифрової компетентності 

засобами комп'ютерних ігор у дітей старшого дошкільного віку; 

 визначити організацію та методики дослідження; 

 здійснити аналіз результатів дослідження сформованості цифрової 

компетентності засобами комп'ютерних ігор у дітей старшого 

дошкільного віку; 

 дослідити прийоми розвитку цифрової компетентності у дітей; 

 проаналізувати заняття, спрямовані на формування цифрової 

компетентності засобами комп'ютерних ігор у дітей старшого 

дошкільного віку. 

Об’єктом дослідження є процес формування цифрової компетентності у 

дошкільників. 

Предмет дослідження – зміст, методи та прийоми використання 

комп'ютерних ігор у формуванні цифрової компетентності дітей старшого 

дошкільного віку. 

Методи, які використовуються у роботі: теоретичні – загальнонаукові 

(аналіз, синтез, узагальнення, систематизація, класифікація психолого- 

педагогічних джерел, архівних документів, матеріалів періодичних видань); 

емпіричні – спостереження для виявлення та врахування. 

Експериментальна база. ДО(ясла-садок) «Сонечко» с.Аграномічне. 

Структура. Робота складається із вступу, двох розділів, висновків, 

списку використаних джерел і додатків. 
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